

Majetkoprávní vypořádání stavby "Parkoviště na par. č. 904/1 k. ú. Bystřice nad Pernštejnem" - darování oplocení a automatické brány do vlastnictví Kraje Vysočina v k. ú. Bystřice nad Pernštejnem

pro: jednání rady kraje č. 36/2023 dne 28. 11. 2023
zpracoval: M. Hartová, P. Krepčík
předkládá: Z. Berka

počet stran: 2
počet příloh: 1

Shrnutí:

Subjekt: Kraj Vysočina jako obdarovaný a město Bystřice nad Pernštejnem jako dárce.

Předmět: darování oplocení, automatické brány včetně pohonu a přípojek, které jsou součástí areálu Vyšší odborné školy a Střední odborné školy zemědělsko-technické Bystřice nad Pernštejnem.

Realizace: doporučit zastupitelstvu kraje rozhodnout nabýt darem oplocení a automatickou bránu včetně pohonu, vyhradit si pravomoc a rozhodnout nabýt darem elektrické přípojky od města Bystřice nad Pernštejnem a schválit dodatek Zřizovací listiny školy pro předání uvedených věcí do správy.

Kvantifikace: darování oplocení, automatické brány, pohonu a přípojek v celkové hodnotě 1 111 058,83 Kč do vlastnictví kraje.

Důvod: ochrana majetku kraje a zajištění přístupu do areálu školy; vybudování a darování uvedených věcí (přeložky oplocení a nové automatické brány včetně příslušenství) bylo podmínkou kraje pro udělení souhlasu se stavbou nového městského parkoviště na pozemcích kraje a ve správě školy.

Popis problému:

Předkládaný materiál řeší majetkoprávní vypořádání stavby "Parkoviště na par. č. 904/1 k. ú. Bystřice nad Pernštejnem" a "Kulturní - parkoviště" (investor město) v k. ú. Bystřice nad Pernštejnem formou darování nemovitých věcí do vlastnictví Kraje Vysočina.

Město Bystřice nad Pernštejnem postavilo nové parkoviště na pozemcích Kraje Vysočina a správě Vyšší odborné školy a Střední odborné školy zemědělsko-technické Bystřice nad Pernštejnem. Podmínkou uvedené stavební akce byla přeložka oplocení areálu školy, vybudování nového přístupu z parkoviště do areálu školy a s tím spojená stavba nové automatické brány, včetně pohonu, ovládání a slaboproudé a silnoproudé přípojky. Elektrická přípojka je vedena z budovy školy po pozemcích par. č. 184, par. č. 185/1 a par. č. 904/1 v k. ú. Bystřice nad Pernštejnem ve vlastnictví kraje a správě školy.

Pozemky zastavěné parkovištěm jsou již převedené do vlastnictví města a nyní, po vyčíslení hodnoty převáděných nemovitých věcí, kraj nabyde uvedené věci darem od města Bystřice nad Pernštejnem a budou předány do správy školy.

Hodnoty nabývaných věcí jsou následující:

- automatická brána v hodnotě 155 756,62 Kč
- pohon, ovládání, slaboproudá a silnoproudá přípojka brány v hodnotě 392 928,14 Kč
- oplocení v hodnotě 562 374,07 Kč

celková hodnota darovaných věcí činí 1 111 058,83 Kč.

Zastupitelstvo města Bystřice nad Pernštejnem bude darování nemovitých věcí schvalovat dne 14. 12. 2023.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor majetkový navrhuje nabýt darem oplocení, automatickou bránu, pohon, ovládání,

slaboproudou a silnoproudou přípojku brány z vlastnictví města Bystřice nad Pernštejnem do vlastnictví Kraje Vysočina a předat uvedené věci k hospodaření Vyšší odborné školy a Střední odborné školy zemědělsko-technické Bystřice nad Pernštejnem, příspěvkové organizaci.

Návrh usnesení předpokládá:

- doporučit zastupitelstvu kraje vyhradit si pravomoc a rozhodnout nabýt darem elektrické přípojky od města - viz návrh usnesení uvedený níže
- doporučit zastupitelstvu kraje nabýt darem výše uvedené nemovité věci od města - viz návrh usnesení uvedený níže
- doporučit zastupitelstvu kraje schválit Dodatek Zřizovací listiny Vyšší odborné školy a Střední odborné školy zemědělsko-technické Bystřice nad Pernštejnem, příspěvkové organizace - viz návrh usnesení uvedený níže.

Stanoviska:

Odbor školství, mládeže a sportu:

OŠMS nemá připomínky k navrženému usnesení.

Návrh usnesení:

Rada kraje doporučuje

zastupitelstvu kraje:

- vyhradit si v souladu s ustanovením § 37 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, pravomoc rozhodnout nabýt darem slaboproudou a silnoproudou přípojku brány, vybudované v rámci staveb "Parkoviště na par. č. 904/1 k. ú. Bystřice n. P." a "Kulturní - parkoviště" z vlastnictví města Bystřice nad Pernštejnem, se sídlem Příční 405, 593 15 Bystřice nad Pernštejnem, IČO: 00294136 do vlastnictví Kraje Vysočina;
- rozhodnout nabýt darem oplocení, automatickou bránu, pohon, ovládání, slaboproudou a silnoproudou přípojku brány v celkové hodnotě 1 111 058,83 Kč, vybudovaných v rámci staveb "Parkoviště na par. č. 904/1 k. ú. Bystřice n. P." a "Kulturní - parkoviště" z vlastnictví města Bystřice nad Pernštejnem, se sídlem Příční 405, 593 15 Bystřice nad Pernštejnem, IČO: 00294136 do vlastnictví Kraje Vysočina;
- schválit Dodatek Zřizovací listiny Vyšší odborné školy a Střední odborné školy zemědělsko-technické Bystřice nad Pernštejnem, příspěvkové organizace, kterým bude upraven rozsah majetku předaného k hospodaření.

odpovědnost: Odbor majetkový

termín: 31. 12. 2023